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® «MaTeMaTUKY YKe 3aTEM YUYUTb CNieZlyeT, YTo
OHa YM B MOPSA0K NPUBOAMT >

M./loMOHOCOB




YTO 3HAUYMT PACKPbITb CKOBKU?

Ha KakmMx cBOMCTBax OCHOBbIBaeTCH
PACKPbITUE CKOOOK?

Kak packpbiBalOTCA CKOBKM nepesi KOTOpbIMU
CTOMUT 3HAK « +»?

Kak pacKpblBalOTCA CKOOKU nepej KOTOPbIMMU
CTOMUT 3HAK « - «?

YeMy paBHa cyMMa NMpoOTUBOMOJIOXKHbIX Yncen?






PacKkpouTte cKoObKu
-(b+c-d)a+(b+c+d)
a+(b+c+d)a-(b-c+d

a-(b+c+d)a-(b-c-d)




BuinonHute aencreus

-5 +(-3)
|71+ -4
|-8-(-4)
1]+ ]-7 |
|-8]-|-4]
- (-6)-(-3)




OnpepennTte NonoXuUTenbHbIM UNK
oTpuuaTenbHbIM OyaeT npon3BeaeHne
yucen

1234 * (-34)*(-7)*234*78* (-52)* 123




Ecnu sbipaxkeHue as/s19emcA
npou3sedeHuemM 4ucsa u ooHou usu
HeCKoJIbKUx 6yKs , mo 3mo 4YucJio
HA3bIBAOM 4YUCJ/108bIM KO3hpHUUUeHMom
(unu npocmo Ko3g@duyueHmMom)




YnpocTuTe BblpaXxeHue:
-9*a*2*b
a*(-25)*3c*0.4

1.25*c*d*8




Packponte cCKoOku B
BbIpaXXeHUMU

-2(a+b-c)6*(-a—-Db+d)

(-a—b-c)*(-4)(2a+3b—-4c)*5




3apava

B mewok nomewaemcs 20 ke
Kapmoaberns unu 14 ka2 kanycmei.

B cmornosyro npusesarnu Kapmoaoerns
Ha 3 MelWwKa bonbuwe, 4em Karlycmal
Bceeao npusesnu 1,62 y kapmoapers
u kariycmsl. CKOMbKO nipuesesriu
MelWKo8 Kapmoersid U CKOJIbKO
Karnycmsi?




Kanycma X mewxos 14x K2

Kapmodgeav | (x+3) mewukxa | 20(x+3) k2

ITyemv kanycmuvl npuee3au X Mewkos.
Toz0a kxapmodgenn (3+x) mewxos.
Kanycmuwt 14 k2, xapmodgean 20(3+x) ke.
Bcezo npuge3au (14x+20(3+x)) ka.

Ilo ycaosuro amo 162 k.

Omeem: 3 mewka kanycmul
u 6 mewxo8 kapmodgeasn.




NMooBegeHe UTOroB:

PebaTa , Kak Bbl oLueHMUBaeTe
CerogHsLH00 Bawy padoty?
C Kaknmm uBetamm pagyru
accoumnmpyeTca gaHHbIN YPOK?
[Tovyemy?
Kakne annteTbl MOXHO rnogobparsb K
BaLLEMY HACTPOEHUIO NOCIe 3TOro
ypoka?




Cnacubo 3a ypokK!




